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 کنید.به کمک روش تجزیه معادلات زیر را حل  21
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 معادله زیر را به روش مربع کامل حل کنید. 22
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 معادله زیر را به روش دلتا حل کنید. 23
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mxرا چنان تعیین کنید که معادله  mمقدار  24 x  2 2 1  دو ریشه حقیقی داشته باشد. 0
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 نمودار پیکانی نمایش داده شده اند تابع است؟ چرا؟کدام یک از رابطه ها که با  25

 

 )الف                                            )ب
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yی  ی یک کارمند از رابطه حقوق ماهیانه  26 t 10000 تعداد  tآید که در آن  به دست می  25000

 او است.ی  های اضافه کاری ماهانه ساعت

 ی فوق بیابید. الف( متغیر مستقل و وابسته را در رابطه

 حقوق او چقدر می شود؟کار داشته باشد،  هاضافبه ساعت  41ب( اگر این کارمند در آبان ماه 
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 است؟ چرا؟الف(آیا مساحت دایره تابعی از شعاع دایره  27

 کامل کنید. ب( جدول زیر را بر اساس 

 پ( نمایش زوج مرتبی آن را مشخص کنید.
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 5/1 کدام یک از رابطه ها که نمودار مختصاتی آن ها رسم شده اند تابع هستند. 28
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 جدول زیر را کامل کنید. 29
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 سؤالات چهار گزینه ای: 31

a حاصل عبارت)  
2

210  است با:برابر  1

 101 د( 10ج(             11 ب(  11الف( 

bکدام عبارت گویا نیست؟) 

xالف(  2 x ب(   1 1               )جx  x د(            1 2 1
4

 

c ریشه های معادله ی )x  2 10  برابر است با: 0

 10 د( 100ج(             11 ب(  10الف( 

d اگر اندازه ی ضلع یک مربع برابر با ) a b  باشد a b آنگاه مساحت مربع کدام گزینه است؟ 
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 عبارت های داده شده را تجزیه کنید.با استفاده از اتحادها  32

           x x x 2                )ب 9  x x x x  2 17  )الف 18
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 تعریف نمی شود؟عبارت های داده شده به ازای کدام مقادیر  33
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 عبارت های داده شده را ساده کنید. 34
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 حاصل عبارت های داده شده را بدست آورید. 35
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   
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با استفاده از جواب های زوج  سانتی متر می باشد. اندازه قطر مربع را 9اندازه ی ضلع یک مربع  36

 محاسبه کنید.

      

1 

xدر معادله ی درجه دوم  37 x  26 10 ,عدد های  0 ,c b a .را بنویسید 
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 + باشند.3و  -2معادله درجه دومی بنویسید که جواب های آن  38
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 های داده شده را با استفاده از روش های خواسته شده حل کنید.معادله  39

) فاکتور گیری(                                    
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..... ..... ......
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x
x x

x


      
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210 5 0  ) الف 0

 

.......                                           ) ریشه ی زوج( .......x x x      2 210 0  )ب 
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x x x x
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 با استفاده از اتحادها در محل نقطه چین عبارت مناسب قرار دهید. 41

                                                                                  .... ....... ......b a   
22 23  )الف 49

 

                          ..... ...... ....... .......a ab b     32  )ب 2

                                                                             .... ..... .......y y   
1
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 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحادها به دست آورید. 41

                                                                                                                      x  
3

2  )الف 1

  

                                                                                       x x x   23 7 9 21  )ب 49

 

                                                                                                                         a b 
5
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2

  )د1001
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 عبارت های زیر را تجزیه کنید 42

                                                                                                         x x  24 14  )الف 12

 

                        a  3 1
27

 )ب 

 

                  x x 4  )ج 225

 

3 

 

3 

 

3 

 

 تعریف نشده است. xعبارت گویای زیر به ازای چه مقادیری از  43

                  
  

x

x x x



 

2

2 3

3 1

4
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 معادله های زیر را به روش های خواسته شده حل کنید. 44

  )روش دلتا( x x  4 1  )الف 3

 

x )روش مربع کامل( x  22 9  )ب 0

 

    )روش ریشه گیری( x  
2

2 1  )ج 49

 
 

 

1 

 

1 

 

1 

 

xاگر یکی از جواب های معادله ی  45 ax  23 4  باشد، جواب دیگر را به دست آورید. -2برابر  0
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 باشد. -3و  5معادله درجه دومی بنویسید که ریشه های آن  46

 

5/1 

ساعت زودتر از کارگر دوم نقاشی می کند. اگر این دو کارگر با هم کار کنند اتاق  2کارگر اولی اتاقی را  47

ساعت نقاشی می شود. حساب کنید هر کدام به تنهایی در چه مدتی اتاق را نقاشی می  3پس از 

 کنند؟

2 

 معادله زیر را حل کنید. 48

                   
x x

x x x

 
  

  2

18 3
0

9 3 3
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 ( دی ماه5آزمون شماره )
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 حاصل عبارت های زیر را با کمک اتحادها بدست آورید. 49

                                                    a  
32  )الف 1

                                                                                          x x x   23 5 9 15  )ب 25

 

                       x x  1  )ج 3

 

                                                                                                      x x  2 3 2  )د 3

 

3 

 عبارت های جبری زیر را ساده کنید. 51

                                         x x  29 6  )الف 1

 

                                                                                                                        x  327  )ب 8

 

                                                                                                                               x  4  )ب 1
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 با کمک اتحاد های جبری حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 51

                                   96  )الف  299)ب                                                               104
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 کدام یک از عبار ت های زیر گویا هستند و کدام یک گویا نیستند. 52

                                      

x

x





2 1
)ب                                                               1

x y

z



 )الف  3

                    

x x 24 5 1
7 )د                                                              3

x

x 2  )ج  2

1 

 

 عبارت های گویای زیر را ساده کنید. 53

                                                                                                                
x x

x

 



2

2

6 9
 ) الف 9

 

                                                                                                    
x

x x




 

2

2

4 9
4 10  )ب 6
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 زیر به ازای چه مقادیری از متغیر ها تعریف نشده اند.عبارت های گویای  54

                               

x x x

x x x

 

 

3 23 2
1 ) ب                                                          4

x

x





2

2

1
 ) الف 1

25/1 

 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 55

                                                                                              
x

x y x y x y
  

  2 2

2 1 1
 

 

1 

2و در یک کارخانه، حقوق یک مهندس، دو برابر فن ورز 56
3

مدیر بخش خود است. قسمت تولید این   

فن ورز دارد. مدیر عامل کارخانه برای این قسمت ماهیانه  12مهندس و  8مدیربخش ،  3کارخانه، 
/55  کند. حقوق یک فن ورز در این کارخانه، ماهیانه چقدر است؟ میلیون تومان حقوق پرداخت می 5

 

 

 

5/1 

 

 

 ر را بدست آورید.حاصل معمای زی 57

 «ما و ما و نصف ما و نیمه ای از نصف ما، گر تو هم با ما شوی، جملگی صد می شویم.» 

 

 

 

1 

 معادلات درجه دوم زیر را از روش تجزیه حل کنید. 58

                          x x  2 5 6 x )ب 0 x 2 2  ) الف0

 

 

 
 

2 

xمعادله ی درجه دوم  59 x  2 5 6   حل کنید. را با کمک روش کلی یا   0

 

5/1 

61 x x  2 4 3  را با کمک روش مربع کامل کردن حل کنید. 0

 
 

 

1 

 معادله زیر را حل کنید. 61

                                                                                              

         
x

x
x x

  
 

2
3

2 2 

 

5/1 

 ( دی ماه6آزمون شماره )

 1 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحادها به دست آورید. 62
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  a  
32  ) الف 1

                                                  x x x   23 5 9 20 )ب 15

 عبارت های زیر را تا حد امکان تجزیه کنید. 63

              a 38  ) الف 27

     x x 29 6  ) ب 1

    x x5  )ج 64

5/1 

 مثلث خیام حاصل عبارت زیر را به دست آورید. به کمک 64

           
4

2 3  

1 

 تعریف نشده است؟ xعبارت گویای زیر به ازای چه مقادیری از  65

            x x2

5
  

5/0 

 الف( کسر زیر را ساده کنید. 66

        
x x

x

 




2

2

6 9
9  

1 

است. با تشکیل یک معادله، این عدد را پیدا کنید.) مسئله چند  94حاصل جمع عددی با مربعش  67

 جواب دارد.(

1 

 معادلات زیر را به روش های خواسته شده حل کنید. 68

x) مربع کامل کردن(   x  2 2 6 x)ج                            ) تجزیه(  0 x 2 6  ) الف 0

x) روش کلی یا دلتا(  x  23 5 2 x ) تجزیه(             ) د 0 x  2 3 4  ) ب 0

3 

,معادله درجه دومی بنویسید که ریشه هایش  69
1 1
2 7

 باشد. 
1 

xبدون حل معادله ی  71 x  22 6 3  ، مجموع و حاصل ضرب ریشه ها را بدست آورید.0

 

 

1 

 معادله گویای زیر را حل کنید. 71

             
x x x

x x


 

 

2 6
5 1 10 10  

5/1 

 1 را به دست آوردید. x , yبیانگر یک تابع باشد مقادیر  fاگر رابطه ی  72
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                          , , , , , , , , ,f x y x y  2 2 4 5 2 3 4 5 
 

 تابع بودن یا نبودن هر یک از روابط زیر را بررسی کنید.) با ذکر دلیل( 73

 y x 2 3     )ب             1      , , , , ,f   1 2 3 4 5  )الف 0

 )ج )د                                                       

 

2 

74 
اگر داشته باشیم  

:f A B

f x x x




 
و   2 , , ,A  0 1 2  باشد:  3

 را تعیین کنید. fالف( برد تابع 

 را رسم کنید. fب( زوج مرتب ها، نمودار پیکانی و نمودار مختصاتی 

2 

 برای هر یک از توابع زیر، ضابطه تابع را بنویسید. 75

 ) الف                                                          

 

                                                                , , , , ,k x  3 3 4 4 10  ) ب 10

       ) ج                                                                    
 

5/1 

 ( دی ماه7آزمون شماره )

 در جای خالی جمله مناسب بنویسید. 76

                                                                                                    ( ) ..... ......a a   22 4 

                                                          ( )( ) ...... ........y y y y    23 2  

                                                                                                              x x    5... ... .... 

                                                                                                             x x    2 21 1 .... .... ....                                   

                           

5/2 
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تجزیه عبارت  77 x x 2 3  برابر است با: 10

الف(    x x 4  ب(    1   x x 5  ج(             2   x x 5  د(            2   x x 1 15 

 

5/1 

 از کدام اتحاد بدست می آید؟ 3102حاصل  78

الف(    a b a b     )ب  a b
3

 ج(              a b
3

 د(             a b
2 

 

7/4 

 کدامیک از عبارات زیر نشان دهنده اتحاد مجموع مکعبات ) چاق و لاغر( می باشد؟ 79

الف(    x x x  21  ب(         1   x x x  22 4 4    

 ج(   x x x  22 4  د(            4   x x x  23 3 6 

 

7/4 

 

 کدام عبارات، گویا است؟ 81

الف( 
x

x

 3

2
x ب(                    

x



 2

2

3
 پ(               

x

x

 1
x ت(            

1
2

 

 

7/4 

                                                           عبارت گویای زیر به ازای چه مقادیری تعریف نشده است؟ 81

 

             
x

x x





25
2 2  

37/4 

 حاصل عبارت روبرو را بدست آورید. 82

   
x

x x
 

 2
2 3
1 1

 

     

97/3 

xاگر یکی از جواب های معادله  83 ax  2 2  باشد جواب دیگر را بدست آورید. 2برابر  0

 

 

3 

از معادلات زیر کدام ریشه ندارد، کدام دو جواب متمایز دارد و کدام یک ریشه مضاعف دارد؟) با راه  84

 حل(

                x x  2 2 3 x)ج             0 x  23 2 x)ب             0 x  2 8 16  )الف 0

 

 

7/3 

 معادلات زیر را به روش های خواسته شده حل کنید. 85

x ) روش دلتا(                                                                                         x  22 3 1  )الف0

7 
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x              ) روش مربع کامل(                                                                 x  2 4 12  )ب 0

 

                ) روش دلخواه(                                                                                      
x

x
2

 )ج 4

 

 معادله زیر را حل کنید. 86

 
 

x x

x x


 

 

1 1
10 1 2 1  

 

7/3 

 کدامیک از روابط زیر تابع هستند؟ چرا؟ 87

                           , , , , , , ,2 3 4 3 4 1 5  ) الف 2

 

 )ب)ج                        )د                       

9 

 

 

 

 

 

 

در روابط زیر  88   ,g f 3  را بدست آورده و به صورت زوج مرتب بنویسید.  2

 
 

 

f x x

g x

 



2 3

5

  

 

7/3 

 

 

 

 

89 M .را طوری بدست آورید که رابطه زیر تابع باشد 

         , , , , , , ,f m m   1 2 1 1 1 2 2 3  

3 

 

 

اگر  91 
x

f x
x




باشد و دامنه  1 , ,A  1 2  باشد مجموعه برد را بدست آورید. 3

 

7/3 

 در روابط زیر متغیر مستقل و متغیر وابسته را مشخص کنید. 91

      ) با مثال توضیح دهید(     
x

f x
x






1
2

  

7/4 

 

 

 ( دی ماه8آزمون شماره )
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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعیین کنید. 92

الف( عبارت 
x

x





2

2

3 1
2

 یک عبارت گویا است. 

xب( جواب های معادله  x  2 11 24  باشند.می  -8و  3اعداد  0

ج( عبارت   x x 3 xتجزیه شده ی عبارت  3 2  است. 9

xد(  x  2 6 9  ریشه ندارد. 0

1 

 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 93

الف( عبارت 
x

x 2

3
 به ازای ................. و ........................ تعریف نشده است.  25

ب(  .....
2

a.......برابر است با  2  2 2  

1 

 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید. 94

x.......( جای خالی در عبارت 1  2  که مربع کامل است.  64

xج(                          x8ب(                             x16الف(  xد(                  24 28 

98( حاصل عبارت 2  از کدام اتحاد بدست می آید؟ 102

الف(  a b
2

ب(                a b
2

ج(                 a b a b                )د  a b a c  

 

1 

 حاصل عبارت زیر را به کمک مثلث خیام بدست آورید. 95

                                                                                                                      a b 
4

  

 

1 

 

 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحاد ها بدست آورید. 96

                    x x  3 7 3  ) الف 2

 

                                                                                                                   x x x   23 3  ) ب 9

 

               3101 ج( 

 

                  x y 2 24  )د 

4 

 

 را تجزیه کنید.عبارت زیر  97

                                                                                                                        x x  2 10  ) الف 25

 

                                                                                                                                             x  2  ) ب 16

3 
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 y y  2 3  )ج 10

 

 کنید. حاصل کسر زیر را بدست آورید و تا حد امکان ساده 98

          
x x

x x

 
 

 

1 1
3 3  

 

 

                     
x

x


 



1
1

1  

 

5/2 

 

x,معادله درجه دومی بنویسید که  99 x  3  جواب های آن باشند. 2

 

1 

 

 معادله های زیر را به روش های خواسته شده حل کنید. 111

x) مربع کامل(                                                                                                x  2 4 5  ) الف 0

 

 

x) فرمول دلتا(                                                                                                x  23 2 1  ) ب 0

 

5/1 

 معادله زیر را حل کنید. 111

 

                        

x

x






3 5
1

3  

 

5/1 

 باشد جواب دیگر را بدست آورید. -4اگر یکی از جواب های معادله زیر  112

        x ax  22 28 0  
 

1 

 باشد. 5که طول قطر آن  طول ضلع مربعی را بدست آورید 113

 

 

1 

 

 ( دی ماه9آزمون شماره ) 

 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید. 114

 به کمک مثلث خیام پاسکال برابر است با ..................... 311الف( مقدار 

1 
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 ................ است.ب( رابطه ای که به هر مسلمان قبله او را نسبت می دهد یک 

 ج( تعداد جوابهای معادله درجه دوم در صورتی که دلتا عددی مثبت باشد برابر ................

 د( معادله درجه اول به معادله ای گفته می شود که بیشترین توان متغیر آن ...................... باشد.

 درستی و نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.  115

xالف( تجزیه شده ی  x 2 8 برابر است با  16 x 
   ص                       غ    24

ب( عبارت 
x

x 2 2
  یک عبارت گویاست. ص                       غ 

xج( عبارت گویای 

x 

2

2 1
  ص                       غ  تعریف شده است.  xبه ازای تمام مقادیر    

B,د( به رابطه ای که بین دو مجموعه  A   برقرار باشد به طوریکه به هر عضو ازA   یک عضو از

   را نظیر کند یک تابع می گویند. ص                       غ Bمجموعه 

1 

 سؤالات چهار گزینه ای : 116

xا( در تجزیه عبارت  a8  کدام عامل وجود دارد؟ 416

xالف(  a2 x ب(           24 a4 x ج(              24 a2 x د(                28 a2 24 

z(کدام گزینه ضریب 2 در اتحاد   2 z 
32  است؟ 1

 3 د(                     12 ج(                   6 ب(                 8الف( 

( معادله 3 x k 
 ریشه مضاعف دارد؟ kبه ازای کدام مقدار  23

kالف(   k ب(           1  k ج(              0  1                )تمام مقادیر  دk 

 است . آن عدد کدام است؟ 2( مربع عددی برابربا همان عدد به اضافه 4

 2 د(                     1 ج(                      3 ب(                   2الف( 

 

1 

 هر مربع از ستون اول را به پاسخ صحیح آن در ستون دوم وصل کنید. 117

  x x 2 6 2 6   x x x  22 3 4 6 9 

x 38 27  x 
25 1 

x x x  3 28 12 6 1 x 24 36 
x x 225 10 1  x 

32 1  

 

 

1 

 

 

 

 

 

 عبارت های جبری زیر را ساده کنید. 118

                                         x x x
 

 2 2

4 1
1          

5/1 
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 کسر زیر را ساده کنید. 119

             
x

x x




 

2

2

4 9
10 6  

 

5/1 

 

 

 

 عبارت زیر به ازای چه مقادیری تعریف نشده است؟                          111

                                          

x

x x



 

2 1
3 2  

                     

1 

 

 معادلات زیر را حل کنید. 111

x  ) روش کلی دلتا(                                                                x  24 3 1  ) الف 0

x                  ) روش مربع کامل(                            x  2 4 4  ) ب0

            
x x

x x

 


 

2 1
4  ) ج 3

 

5/4 

 

 

 

 

 

x,معادله درجه دومی بنویسید که  112 x  3  جواب های آن باشد. 1

 

1 

xاگر یکی از جواب های معادله 113 ax  22 28  را بدست آورید. aباشد مقدار  -4برابر    0

 

1 

 

 کدام یک از روابط زیر تابع است و کدام تابع نیست؟ 114

                    , , ,f  4 1 4  ) ب 2 

:f R R

f x x



 2  ) الف 1

 ) ه  ) د                                                         

 

 

5/2 
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 ) ت  

 

 چقدر باشد تا رابطه ی زیر تابع باشد.  xمقدار  115

                 , , , , ,A x   2 3 0 4 2 3 1  

 

1 

 

 

yاکر دامنه تابع  116 x 4  مجموعه , , ,A  1 0 3   باشد برد تابع را بدست آورید. 4

 

1 

 دامنه تابع زیر را به دست آورید. 117

         , , , , , , ,f     1 1 2 2 3 3 4 4  
 

 
 

1 

 ( دی ماه11آزمون شماره )

118 A)یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید درستی . 

xعبارت ( الف x

y

 



2 1
3

 یک عبارت گویا است. 

axساده شده ی عبارت گویای ( ب a

x



2 1
aبه صورت  

x  1
 است. 

xی  معادلهجواب های  (ج x  2 1  اعداد گویا است.متعلق به مجموعه 0

cبا استفاده از فرمول ( د

a
 می توان مجموع ریشه های معادله درجه دوم را بدون حل آن معادله، بدست آورید. 

 رابطه یه(     , , ,1 5 1  یک تابع است. 6

 و( رابطه بین هر فرد و روز تولد او یک تابع است.

5/1 

119 B)یا عبارت مناسب کامل کنیدعدد یک از جمله های زیر را با  هر. 

 مجموع اعداد واقع بر سطر پنجم مثلث خیام ............... است.( الف

xدر معادله ی ( ب x 23 12  راه حل مناسب تر برای پیدا کردن جواب، روش .............................. می باشد. 0

xریشه های معادله ی ( ج x  22 6  و ............... است. 6عدد   0

x در معادله ی درجه دوم( د x  2 1 cو 3وقتی ریشه ها  0

a
است که مجموع ضرایب معادله برابر ..............  

 باشد. 
ها رسم کنیم، اگر هر خط، yمحور موازی  از روی نمودار باید خطهاییبرای تشخیص تابع بودن یک رابطه ( ه

5/1 
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  فقط( در یک نقطه قطع کند تابع است.-حداکثر-نمودار را .................... ) حداقل

 نیست( -یک نقطه همواره تابع ..................) است( و

121 C )کنید گزینه ی درست را انتخاب. 

xعبارت ( 3 y3  ست؟ا بر کدام دو جمله ای بخش پذیر   38

x(الف y2                ب )x y2                ج )x y              د )x y 
 

و  0ریشه های کدام معادله ( 9
1
2

 ؟می باشد  

x ( الف x  22 7 4 6x( ب          0 x  22 7 4 x( ج        0 x  22 7 4 ( د        0

x x  22 7 4 0 
 ( کدام معادله فاقد ریشه است؟7

xالف(  x 24 x ب(           0 x 24 x ج(           0  24 4 xد(             0  24 4 0 

( مجموعه جواب معادله ی 4
x x x

 
  2

1 4 6
3 3 9

 کدام است؟ 

الف(  3            )ب 3                      )ج ,3  د( ریشه ندارد.                  3

1 

121 D )به سؤالات زیر پاسخ دهید. 

 الف( حاصل را به کمک اتحاد به دست آورید.          

                                            a    
34 99 101 

 ب( تجزیه کنید. 

                                                                                x  327 1  
   

 

 

5/1 

 

 

 

5/1 

 

 

 در جای خالی عبارت مناسب بنویسید. 122

                                                     ........... ..........x x   
2

23 1 3  

 

5/1 

xاگر  123
x

 
1

xباشد حاصل  3
x

2
2

 را بدست آورید. 1

 

 

1 

عبارت گویای  124
x

x





6 3
9 1

 است.تعریف شده به ازای چه مقادیری   

 

1 

بسط عبارت  125 x 
 را بنویسید. 51

 

1 

 حاصل عبارت زیر را بنویسید. 126

                                                                                                            
x x

 
 2

7 6
4 2

  

1 
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x,معادله درجه دومی بنویسید که ریشه های آن  127 x   2  باشد. 4

 

5/1 

 

 

 عددی که پنج برابر آن بعلاوه ی دو، برابر با سه برابر آن منهای دو باشد را بیابید) با راه حل( 128

                                               

1 

xمعادله ی  129 x  22 3 5  را به کمک روش دلتا حل کنید. 0

 

1 

الف( معادله ی  131   m x m x m    22 1  معادله ی درجه دوم است؟ mبه ازای چه مقادیری از   0

 

 ب( با استفاده از خاصیت ریشه زوج معادلات زیر را حل کنید.

                                                          x x   
22 5 0 2 1 5  

 

xج( معادله ی x  2 3 2   را به روش مربع کامل حل کنید. 0

                                                                               

25/1 

 

 

 

 

5/1 

 

1 

 ( در رابطه ی زیر در جای خالی عددی بگذارید که رابطه ی زیر تابع نباشد.الف 131

                                                 , , ....., , ,A   2 3 7 5 9  

 

x، حاصلتابع باشد fب( اگر  y2 2
 را بدست آورید.   

                                             , , , , , , , , ,f x y x y  2 2 4 5 2 3 4 5 
 

25/1 

 

 

 

 

1 

 

 

 کدام تابع است و کدام نیست. 132

 )الف    )ب    )ج                   

75/1 

133 
yاگر  x 2  مفروض باشد جدول زیر را پر کنید.  1

              

1 

yبرای رابطه ی  134 x 2
که   , , , ,x A   2 1 0 1  25/1 کانی و نمودار مختصاتی تشکیل دهید.ینمودار پ  2
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 ( دی ماه11آزمون شماره )

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید: 135

                                                                  ..... ..... .....a a    
3 25 75  )الف 15

                                                               ...... ......a a a   22 1 4 2  )ب 1

axج( هر معادله به صورت  b 0  را که در آن,a b  اعداد حقیقی وa  مخالف صفر است را یک

x...........معادله ...................... می نامند و جواب ان از   .بدست می آید 

را با نمودار پیکانی نمایش دهیم. در صورتی این رابطه  Bبه مجموعه  Aد( اگر رابطه ای از مجموعه 

 تابع است که از هر عضو مجموعه.......... دقیقاً یک فلش ............... شود.

 

75/1 

 

75/1 

1 

 

5/1 

 تجزیه کنید: 136

             a a 4  )الف 216

 x x  2 3  )ب 10

 

75/1 

5/1 

 باشد.تعریف نشده  5الف( عبارت گویایی مثال بزنید که به ازای  137

 ب( تعیین کنید عبارت گویای زیر به ازای چه مقادیری از متغیر تعریف نشده است؟

                          
x x

x





3

2

5 7
1

  

5/1 

 

 

75/1 

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید: 138

            
 

x y
x y

x y


 


2

2
2

2
                    )ج    

x y
y

x




3

3

5
5

 )الف 

                                                                                                  
x x

x
x

 
 



2 2 1
1

1
 )ب

 

75/1 

 حاصل عبارات زیر را به دست آورید. 139

                                                                                                              
x

x y
 2

3
4

 )الف 

                                                                                                    
x

x x


 

 2

1 1
4 2

 )ب 

 

 

75/1 

1 

cmاگر در یک تابلو فرش با ابعاد  141 cm70 عدد باشد، این قالی چند  11111تعداد گره های قالی  70

 رج است؟

75/1 

xمعادله درجه دومی بنویسید که  141 2  75/1 منحصر بفرد است؟ریشه مضاعف آن باشد. آیا این معادله 



 

23 

 بفرستند و تایپ شده آن را تحویل بگیرند. 42337137190ماره د عکس سوالات دست نویس خود را از طریق تلگرام به شهمکاران محترم می توانن    

   42337137190انسانی                          تایپ شده توسط: سکینه باقری فرد          ریاضی دهم 

 معادلات زیر را حل کنید: 142

x ) به روش تشکیل مربع کامل (                                                           x  2 6 2  )الف 0

   x x  23 7 4  )ب0

                                  
x x

x x

 




2 2 4
3

 )ج 

 

1 

1 

 

1 

  صفحه دوم سؤالات ریاضی و آمار پایه دهم انسانی 143

معادله  kبازای چه مقادیری از  144 x k 
2

 5/1 ریشه حقیقی ندارد؟ 3

کیکی را بین چند نفر به طور مساوی تقسیم کردیم. سپس یک نفر دیگر هم به جمع آنها اضافه شد و  145

دوباره کیک را بطور مساوی تقسیم کردیم. این بار 
1
20

به هر کس کمتر رسید. معین کنید در ابتدا  

 چند نفر بوده اند؟

1 

 نمایش دیگر آن در سمت راست وصل کنید:هر یک از توابع سمت چپ را به  146 ,A  11 

           )الف               : ,
x

f A B f x
x


 

1
2

 (1 

) ب                                                : ,g A B g x x x  3(2 

 

             )ج       , , , 1 1 10 (3               

         )د        

5/1 

aیک تابع باشد، حاصل  gهر گاه  147 b .را بیابید 

                                                                                    , , , , , , ,g a b  1 2 1 3 1 2 1  

1 

اگر  148 : ,f A B f x x  2 و  1 A x x  1   به هر یک از قسمت های زیر پاسخ

 دهید:
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 رسم کنید.را  fالف( نمودار تابع 

 ب( دامنه و برد آن را بیابید.

1 

1 

از مبدأ می گذرد و   fتابعی خطی  149 f 1  1 را بدست آورید.  fاست. ضابطه تابع  3

کالا،  xیک شرکت با تولید  151 C x x 2 هزار تومان سود می کند. دست کم چه تعداد از  10

 این کالا تولید کند تا سود دهی آغاز شود؟

 6د(                      5ج(                            11ب(                     11الف( 

5/1 

 ( دی ماه12آزمون شماره )

  ادامه دارد... 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 




